「草加駅東口⇔手代町方面・谷塚駅) 八幡神社祭礼に伴うバス迂回運行およびバス停休止

7/16(日)

のお知らせ

日頃より、東武バスセントラルをご利用いただきまして誠にありがとうございます。 交通規制に伴い、下記の日時で<u>一部迂回運行、バス停留所の休止</u>をいたします。 ご利用のお客様にはご迷惑をお掛け致しますが、ご了承のうえご利用いただきますよう お 願い申しあげます。

<u>日時 2023年7月16日(日)16時00分頃~17時00分頃まで</u>

●一部迂回運行する系統 [草加17]草加駅東口~谷塚駅線 [草加19]草加駅東口~手代町循環線

迂回運行の対象となる便

〇草加駅東口

→手代町循環•谷塚駅方面

草加駅東口発

15時55分 16時10分

16時40分 17時00分

〇谷塚駅

→草加駅東口方面

谷塚駅発

16時26分

〇休止バス停では、下記時刻のバスは 停まりませんのでご注意ください。

ITA DA CIVID CCITA VICCUIO			
休止バス停	行先	時刻	
あずま通り	草加駅	16時22分	
		16時37分	
		16時52分	
		17時12分	
	手代町循環	16時12分	
		16時42分	
		17時02分	
	谷塚駅	15時57分	

休止バス停	行先	時刻
保健 センター	草加駅	16時22分
		16時37分
		16時52分
		17時12分
	手代町循環	16時12分
		16時42分
		17時02分
	谷塚駅	15時57分



谷塚駅 手代町方面

※ご利用の際は、普段よりお時間に余裕をもってご利用ください。

お問い合わせは 東武バスセントラル㈱ 草加営業事務所Tel 048-936-1531

